

## «Что такое счастье? И есть ли рецепт счастья?»

Эти 2 вопроса были темой занятия воспитанников с педагогом - психологом 24.08.2024 г.

Вопрос, обращенный к несовершеннолетним, о том, что же делает их жизнь счастливой и светлой, не поставил никого в тупик: ребята ответили, что счастье - оно для каждого свое! Напоследок дети пофантазировали и решили приготовить «Счастье».



Они взяли чашу, влили в нее сердце любви, добавив туда поддержку, заботу и внимание, ну и конечно же как можно больше веры. Все это хорошенько перемешали...И полакомились этим чудоблюдом, не забыв угостить сотрудников учреждения ❤️

